



Казная ЖИЗНЬ

Газета выходит с 1 ноября 1931 г.

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

№ 66 (8059)

СУББОТА, 20 ИЮНЯ

1998 ГОДА

Б. Ельцин поздравил М. Рахимова с избранием на второй Президентский срок

Во вторник, 16 июня, в адрес Президента Башкортостана Муртазы Рахимова поступила поздравительная телеграмма от Президента Российской Федерации Бориса Ельцина.

Об этом агентству «Башинформ» сообщили в пресс-службе главы республики. В телеграмме, в частности, говорится: «Уважаемый Муртаза Губайдуллин! Сердечно поздравляю Вас с уверенной победой на выборах президента Республики Башкортостан.

Второй раз избиратели Башкортостана подтвердили, что они прочно связывают свои надежды на благополучие республики с вашим политическим руководством, прошедшие

выборы — убедительное свидетельство поддержки проводимого курса экономической стратегии и реформ населения республики.

Знаю Вас как энергичного и целеустремленного лидера, авторитетного политика и опытного организатора. Надеюсь, что и впредь вы настойчиво и последовательно будете проводить работу по социально-экономическому подъему республики.

Желаю Вам, Муртаза Губайдуллин, крепкого здоровья, счастья и плодотворных успехов, а народам республики Башкортостан мира, согласия и процветания. Б. Ельцин».

На полях района

— Никак не можем приступить к сенокосу, — сетует управляющий Комсомольским отделением совхоза «Хайбуллинский» Айрат Мурзагалиевич Габитов. — И вся причина только в отсутствии сегментов. Привезли, но только не те. Сейчас старые латаем. Из 5 запланированных косилочных агрегатов уже вышли два. К сожалению, трудно будет собрать нужное количество сена — выгорают травы на естественных угодьях и на сеяных площадях. Приходится, в основном, косить в низинах и на тех участках, где влаги было побольше.

Два сеялочных агрегата, о которых упомянул управляющий, были заранее подготовлены довольно неплохо и дело пошло с первых же часов работы. Механизаторы Варис Нургалин и Иль-

шат Булатов приступили к сенокосу естественных трав. Их здесь насчитывается на площади около 850 гектаров. Примерно на такой же площади будет вестись косовица сеяных трав и однолеток на деградированных землях. Как отметил А. М. Габитов, сложнее дела

Объезжая поля отделения заметили вдалеке два трактора. Выяснили, что это механизаторы Мухамет Янтурин и Нур Рахматуллин ведут химпрополку посевов наземным способом. За короткий промежуток времени два наземных опрыскивателя провели обработку посе-

В нелегких условиях

обстоят с многолетками. В течение последних 13 лет их не подсеивали, не обновляли, в результате эти участки многолеток устарели и на добрый урожай трав здесь рассчитывать уже не приходится. Не так давно возглавил отделение Айрат Мурзагалиевич, есть большие планы по восстановлению сенокосных угодий.

вов против сорняков на площади 600 гектаров. Эту работу остается провести еще на такой же площади.

Чуть позже главный агроном совхоза Анвар Абрамович Аслаев заметил, что в хозяйстве создано одно звено по проведению химпрополки. В него входят 4 агрегатно-опрыскивателя, а также один трактор на подвозе

амминой соли, два трактора на подвозе воды, заправщик. Всей этой работой руководит агроном — семеновод М. Н. Сагитов. Всего планируется обработать зерновые культуры на 3000 гектарах. В день нашего приезда химпрополку провели на 1600 гектарах полей.

— А вот от самолета

мы отказались, — рассказывает главный агроном. — Во-первых, он обходится чуть ли не в 5 раз дороже наземного способа обработки, во-вторых, трудности с оплатой авиаторов, а в-третьих, мы сумеем сохранить наши лесопосевы, экологическую обстановку на территории нашего хозяйства. Одно сдерживает работу по химпрополке — очень жаркая погода, сильный ветер, сухой.

На обработку выезжаем с раннего утра, как только начинает светать, по уже к 10 часам останавливаемся. Точно самое вечером. При полной нагрузке наземных агрегатов, а это около 400 гектаров обработанных полей в сутки, мы планировали завершить химпрополку за 8 рабочих дней. К сожалению, из-за жары нет такой возможности, и по всей видимости придется проводить вторичную обработку на особенно засоренных участках полей.

Обстановка как с химпрополкой, так и с началом сенокоса довольно сложная. Однако наши полеводы не теряют надежды на благодатный дождь, который поправит посевы, сенокосные угодья и сами сделают все от них зависящее.

В. ДАНИЛОВ.

Многое зависит от нас

В целях паведения надлежащего порядка на территориях населенных пунктов района распоряжением главы администрации района был объявлен 2-х месячный по санитарной очистке и благоустройству территории производственных объектов, общественных зданий, учреждений, предприятий и населенных пунктов района.

Центром госсанэпиднадзора в течение 2-х месяцев проводился постоянный контроль за проведением очистки и благоустройства территории организации, предприятий, учреждений рай-

центра. Многие руководители организаций отнеслись к выполнению предписаний центра ГСЭН добросовестно. К ним можно отнести РУФПС (начальник А. И. Малимонов), детская школа искусств (Кулумбетов), Коопунивермаг (А. Ф. Шугуров), ПУЖКХ (Р. Ж. Хайбуллин), комендант общежития ПУЖКХ (Ю. Коробов). Но вместе с тем в работе по благоустройству райцентра остаются еще недостатки: в неприглядном виде содержатся территории столовой Райно, общежития МПМК. В микрорайоне 8-квартирных домов по-

пр. Целинников жильцы сами создают антисанитарию. Для сбора мусора установлен кузов от автомашины, в вечернее время по установленному графику подбывает «мусоровозка», но тем не менее жильцы близлежащих домов старательно выкидывают свой мусор на территорию.

Благоустройство населенных пунктов это не только проведение очистки и вывоз мусора, но и засыпка и ремонт дорог, асфальтирование, оборудование детских площадок, ремонт и покраска ограждений, зданий, жилых домов, посадка зеленых насаждений.

Однако этот вопрос решается пока не на нуж-

ном уровне. Например территория ведомственных домов СУ-2, МПМК, молокозавода. В райцентре, практически отсутствуют детские площадки, дети вынуждены играть на организованных взрослых свалках мусора, навоза.

Всего по благоустройству и санитарной очистке составлено 12 протоколов, передано в административную комиссию при Акъярской сельской администрации 2 протокола на должностных лиц (А. М. Габитов — председатель Райно, Г. С. Аскаров — начальник МПМК), закрывались столовая Райно, павильон рынка, 8 магазинов.

Центром ГСЭН также

проводились рейды совместно с земельным комитетом, отделом архитектуры, пожарной частью по вывозке навоза с территории коллективных сараев. В период проведения рейда составлено 112 протоколов на частных лиц за нарушение правил благоустройства и санитарной очистке (территория частных домовладений и коллективных сараев). По решению главного врача ЦГСЭН В. А. Андреева протоколы направлены в административную комиссию при Акъярской сельской администрации.

Г. АКУСКАРОВА, помощник сан. врача.

ВЧЕРА, СЕГОДНЯ, ЗАВТРА.

Отдел народного образования района провел конференцию на тему «Роль школы, семьи и общественности в воспитании гражданина нового Башкортостана», с приглашением директоров школ, учителей, глав сельских администраций, представителей женсовета и родительских комитетов. С докладом выступила начальник РОНО Р. Р. Алагулова. На конференции велся предметный разговор о роли взаимосвязи коллектива с семьями воспитанников. Подробнее об этом читайте в следующем номере газеты.

ТАБЛИЦА

Розыгрыша чемпионата района по футболу между командами Хайбуллинского района на 1998 год

1 круг
24 июль
Акъяр — Степной
Бурибай — Мақан
28 июль
Степной — Уфимск
Мақан — Акъяр
1 июль
Акъяр — Бурибай
Уфимск — Мақан
5 июль
Бурибай — Уфимск
Мақан — Степной
8 июль
Уфимск — Акъяр
Степной — Бурибай
II круг
12 июль
Степной — Акъяр
Бурибай — Мақан
15 июль
Уфимск — Степной
Акъяр — Мақан
19 июль
Бурибай — Акъяр
Мақан — Уфимск
22 июль
Уфимск — Бурибай
Степной — Мақан
26 июль
Акъяр — Уфимск
Бурибай — Степной
Начало игр с 20.00 часов.
Спортивная федерация футбола.

22 июня в 15.00 часов в Янгильской средней школе проводится встреча выпускников Сибайского педагогического училища 1968 года выпуска. Оргкомитет.

21 июня — День медицинского работника

Успешно трудятся

ЛЕЧЕБНО-ПРОФИЛАКТИЧЕСКУЮ и лекарственную помощь населению района оказывают центральной районной больницей на 230 коек, поликлиникой на 365 посещений в смену, 4 сельскими участковыми больницами на 125 коек, 7 сельскими врачебными амбулаториями, 41 ФАП и ФП.

Обеспеченность врачами лечебно-профилактических учреждений района составляет 67% (ЦРБ — 58%), средними медицинскими работниками более 100%, койками 110,5.

Большую помощь в материально-техническом и лекарственном обеспечении ЛПУ района оказывают районная администрация, Министерство здравоохранения Республики Башкортостан и акционерное общество «Баштрансгаз». За последние три года ими выделены медицинское оборудование, аппараты для кабинета функциональной диагностики, лаборатории, медикаменты, холодильники и термоконтейнеры. Только за два года выделены три санитарных автомобиля.

Несмотря на финансовые трудности, в текущем году проведены ремонтные работы в гинекологическом отделении, поликлинике. Планируется косметический ремонт в других отделениях стационара.

В 1997 году стационарную помощь получили 9 тысяч больных, в том числе 2,5 тысяч детей.

По итогам года по всем показателям хороших результатов добились участковые больницы — Матраевская (гл. врач Аширова Ф. А.) и Ивановская (главный врач Турумтаев Н. М.).

Населением района сделано 230 тысяч посещений к врачам. Амбула-

торное посещение на одного жителя возросло с 6,1 до 8,4 в 1997 году.

За этот период врачи Акъярской центральной районной больницы 96 раз выезжали в сельские участковые больницы, врачебные амбулатории и фельдшерско-акушерские пункты. Во время выезда врачами проконсультировано 575 больных в стационарах, на приеме побывало 3300 пациентов, в т.ч. 1230 детей.

Передвижной стоматологической автомашиной осмотрено 1943 больных.

Медицинские работники ЛПУ района большое внимание уделяют вопросам медицинского обслуживания участников и инвалидов ВОВ, ветеранов интернационалистов.

В 1997 году на диспансерном учете состояло 170 участников и 145 инвалидов ВОВ и 82 ветерана — интернационалиста. Стационарное лечение получили 67 участников и 72 инвалидов ВОВ, санаторное лечение — 9 инвалидов ВОВ и 5 участников в военном госпитале г. Уфы.

Выполняя Постановление КМ РБ «О мерах по реализации Закона РБ», «О ветеранах войны и труда и Вооруженных Сил» в 1997 году врачами ЛПУ района выписаны льготные рецепты на медикаменты для участников и инвалидов ВОВ на сумму 141 млн. 500 тысяч рублей при плане 65 млн. рублей.

Проведены периодические медицинские осмотры лиц, занятых во вредных условиях труда. Медицинским осмотром было охвачено 5480 человек из 5600, выявлено 1520 больных, оздоровлено в стационарных и амбулаторных условиях 1440 человек. Охват профосмотром в 1997 году составил 97,7% против 92,5% в среднем по рес-

публике.

В последние годы сложилась сложная демографическая ситуация в Республике. Это резкое снижение рождаемости, сокращение воспроизводства населения, уменьшение продолжительности жизни, рост детской и общей смертности населения.

В нашем районе рождаемость составила 16,2 промилле (в РБ — 10,7%), общая смертность — 11,2‰ (в РБ — 12,1%), естественный прирост населения составил +0,5‰ (в РБ — 1,4‰).

Достигнут высокий уровень качества лечения в хирургическом отделении. За год в этом отделении произведено 1006 операций, в этом большая заслуга заведующего отделением, Заслуженного врача Республики Башкортостан Фатхуллина С. Х., операционной медсестры Тулубаевой Г. Р., дежурных медицинских сестер Кунусбаевой З. Б., Кудабоевой Р. Х., врачей анестезиологов Акъюловой Р. Т., Абдуллина Ф. Х.

Следует отметить хорошую работу в деле оздоровления населения коллектива терапевтического отделения, возглавляемого Бухарбаевым Г. А., под его умелым руководством трудятся слаженно медицинские сестры — Кудабоева З. Г., Кудабоева Г. Ш., сестра хозяйка Каратова Л. А.

Неплохих результатов добился коллектив родильного отделения, возглавляемый молодым специалистом акушер-гинекологом Семко Л. М., отличается добросовестностью в работе акушерка Кашкарова З. З., детская медсестра Соболева Т. Н. и другие.

Успешно трудятся и добиваются высоких результатов в лечении жепского населения коллектив гинекологического отделения — заведующая

отделением Кусянова М. Х., медицинские сестры Байчурипа М. А., Абдуллина Н. А., санитарка Абдуллина А.

Большую работу выполняет коллектив неврологического отделения во главе заведующим отделением Нигматуллиним З. А. и старшей медсестрой Бухарбаевой Р. З.

Оперативно работают фельдшера скорой медицинской помощи: Кудабоева Г. М., Султанов А. Г. Заслуженным авторитетом среди больных пользуются: главные врачи Подольской СВА Губайдуллин З. А., Абишевской СВА — Киргизбаев А. Ф., врач окулист ЦРБ Анбалдина А. Ш.

Медицинские сестры: З. Х. Иштакбаева, Ф. Х. Клянова, Г. Б. Кудабоева, З. С. Ярмухаметова, Г. Р. Юлдашбаева, акушерки А. Г. Карабаева, В. Ю. Рабзина, лаборантка В. Г. Серго, фельдшер по детству З. Н. Абдулменова, фельдшера ФАП и ФП: Албаевского — М. А. Юлапова, Яковлевского — Ш. Ю. Хурашина, Илячевского — Ш. С. Габбасова, Акпазаровского — Сагитова Г. Н., шеф-повар кухни Акъярской ЦРБ Ю. Х. Суяндукова, медсестра физиотерапевтического кабинета ЦРБ В. Нураева, З. К. Юлапова фельдшера внутрибольничной аптеки ЦРБ, автомеханик автопарка ЦРБ Ишимов Р. С., водители санитарной автомашины Подольской СВА Тингаев А. М., водитель скорой медицинской помощи ЦРБ Горбунов В. Я. и многие другие.

Дорогие медицинские работники!

Сердечно поздравляю Вас с профессиональным праздником — Днем медицинского работника!

Желаю доброго здоровья, личного счастья, мира на земле и новых больших успехов в деле охраны здоровья населения района.

Ф. ИШИМОВ,
главный врач
района.

Теплые строки

Прошло чуть больше полгода, когда мой муж, отец моих детей, Козелков Сергей в тяжелом состоянии был доставлен в реанимационное отделение ЦРБ. Это случилось в пятницу вечером. Дежурным врачом в тот день был Бабакулов Б.Х. Была остановка сердца, но золотые руки врачей Бегижона Худайгуловича и Фарита Хамзевича Абдуллина, их быстрая оперативность, большое умение, знание спасли жизнь моего мужа — сердце начало биться снова.

Скоро праздник — День медицинских работников. Мы хотим поздравить врачей Бабакулова Б.Х., Абдуллина Ф.Х., Бухарбаева Г. А., лечащего врача Абдулменова В. К., медицинских сестер Юлдашбаеву Флориду, Назарову Нажию, Ильбакову Айсылу, Гафарову Шамсию, Султангужину Гузель с профессиональным праздником. Желаем им здоровья, счастья. Пусть в этом мире сбудется все, что доступно судьбе.

Низкий Вам поклон.
Семья Козелковых.
с. Акъяр.

В ЭТОТ прекрасный день — с Днем работников медицины — я хочу поздравить замечатель-

ных, прекрасных людей и выразить теплые слова благодарности за их чуткость, старательность, внимательность.

В тяжелые минуты недуга они с большим пониманием отнеслись ко мне, и благодаря им сегодня я себя чувствую прекрасно. Вот они мною уважаемые: врач из Ивановской участковой больницы Н. М. Турумтаев и медицинские сестры Турумтаева Зия и Айгуль, Карнеева Люция, Абдуллина Лира, Мигунова А., Уракова Гульфия, из Бурибаевской участковой больницы врач-стоматолог Суяндукнов Камил, из Маханской — врач-стоматолог Якупова Найля, из Уфимской — главный врач — Флюра Асхатовна Аширова, из Акъярского ЦРБ врач Мухомов В. Д., медсестры Кадаева Лиза, из хирургического отделения Минзая Карасова, Альбина Тавлякеева, Зия Кунусбаева, Гузель Бикбова, Илюза Маскова.

Огромное спасибо за Вашу бескорыстную помощь, за Вашу доброту, внимательность, золотые руки. Пусть всегда Ваши дни будут безоблачными и радостными, счастья, долгих лет жизни. Удачи Вам всегда и во всем!

Далгат УРАКОВ,
с. Акъяр.

ВРАЧ, прежде чем назначить лечение, обязательно направит пациента в лабораторию для сдачи необходимых анализов.

Акъярская клинико-диагностическая лаборатория включает в себя отделы: биохимический, клинический, серологический, иммунологический, цитологический, 4 года назад открыта лаборатория стационара.

В биохимическую лабораторию недавно приобрели аналитический анализатор, на котором работает Э. С. Исхакова. Она исследует кровь на сахар.

В недавнем времени приобрели прибор для экспресс-анализа сахара в крови, за 3 минуты дает точный анализ содержания глюкозы.

Общеклинические ана-

От их труда зависит жизнь многих

На первый взгляд незаметная работа лаборанта, но работа очень ответственная, требует только внимания, но и большого напряжения, так как от своевременности и точности, качества анализов зависит дальнейшее действие врачей и тактика лечения больного.

Коллектив лаборатории небольшой, в ней трудятся 10 человек. Возглавляет лабораторию молодой специалист, врач-лаборант О. В. Журавлева. Более 25 лет трудится фельдшер-лаборант 1 категории В. Г. Серго и серологическая лаборантка Л. Н. Шорохова. В. Г. Серго исследует кровь на вирусы гепатитов «В» и «С», а Л. Н. Шорохова определяет кровь на си-

лизы выполняются фельдшером - лаборантом Р.Ш. Юлушевой, которая недавно прошла усовершенствование по профессии в училище повышения квалификации на базе городской больницы №23 города Уфы и защитилась на лаборанта II категории. Добросовестно и серьезно относится к работе члены коллектива З. М. Богданова, Г. Р. Карабаева, М. Я. Рязнова, Н. А. Валеева, Р. М. Рахметова. Коллектив Акъярской лаборатории при ЦРБ пользуется уважением среди медработников, больных. А мы, в свою очередь, желаем им крепкого здоровья и высокой внимательности в их кропотливой работе.

Д. РЫБАКОВ.

Советы

ЭТИМИ ШПОРАМИ КОНЯ НЕ ПРИШПОРИТЬ

Как избавиться от шпор на ногах? Этот вопрос волнует многих. И, как утверждает заведующий хирургическим отделением одной из московских клиник Александр Богданов, самым надежным спосо-

ГИПЕРТОНИК, ВЫПЕЙ ЧАЮ

Если вы страдаете повышенным давлением, советует врач-фитотерапевт профессор Владимир Корсун, вам помогут такие травы, как пустырник, омела, валериана, душица, медисса, мята. Как приготовить лекарство из каждой из этих трав,

можно узнать из любого справочника по фитотерапии или в ближайшей аптеке, где торгуют травами. За три-четыре сеанса ультразвуковой терапии. Это может привести к негативным результатам.

Не пейте одну и ту же траву слишком долго. Это может привести к негативным результатам.

Не пейте одну и ту же траву слишком долго. Это может привести к негативным результатам.

Лучше всего через две недели перейти на препараты из другой целебной травы.

ТРИ РЕЦЕПТА СЧАСТЬЯ

Как сохранить любовь и нежность на долгие годы?

Путем изучения счастливых семейных пар американские специалисты вывели три фактора, обеспечивающих им счастье:

Искренность. Рассказывайте о себе. Делитесь своими личными проблемами и личными переживаниями.

Доверие. Необходима вера в надежность и честность своего партнера.

Обратная связь. Рассказывайте своему партнеру о том, как то, что он говорит и делает, влияет на вас, и чего бы вы хотели от него, то есть в какую сторону ему следовало бы измениться.

Эти правила следует соблюдать как в постели, так и вне ее. Таким образом, вы обеспечите себе увлекательный и удовлетворяющий секс и стабильный брак.



ПОНЕДЕЛЬНИК,

22 июня

Первая программа
 6.00 «Доброе утро»
 9.00 Новости
 9.15 «Роковое наследство»
 10.00 «Что? Где? Когда?»
 11.30 Угадай мелодию
 12.00 Новости
 12.15 «Вместе»
 13.00 «Четыре танкиста и собака»
 15.00 Новости
 15.20 Мультсериал
 15.45 Марафон-15
 16.05 Звездный час
 16.40 «Пещера Золотой розы»
 17.10 «Кто пед?». Корот. худ. фильм
 17.25 «Сороковые, роковые...»
 18.00 Новости
 18.20 «Роковое наследство»
 19.05 Час пик
 19.30 Угадай мелодию
 20.45 Спокойной ночи, малыши!
 21.00 Герой Брестской крепости в фильме «И — русский солдат»
 23.35 «Парижские тайны»
 00.05 «Тихий дом»
 00.50 Футбол

Вторая программа
 7.00 «Салэм»
 8.00 «Дежурная часть»
 8.20 «Рецепты»
 8.30 Деньги
 8.45 Графоман
 8.55 «Православный календарь»
 9.05 «Аншлаг» и Ко»
 10.05 «Санта - Барбара»
 11.00 Вести
 11.30 Киноповесть «Солдаты»
 13.45 Ко Дню памяти защитника Отечества. «За други своя». Док. фильм
 14.00 Вести
 14.30 Мультфильм
 15.00 «Маленький бродяга»
 15.25 Ко Дню памяти защитника Отечества. Фильм «Жила-была девочка».
 16.30 Ко Дню памяти защитника Отечества. «Две дороги, две судьбы»
 17.00 Вести
 17.35 Сиреневый туман
 18.20 Фильм для детей
 18.30 «Ендешем»
 18.50 «Звучал на фронте курай»
 19.35 «На всякий случай»
 20.00 Вести
 20.30 «Сэнгелдэк»
 20.45 «Башкортостан»
 21.00 Ш. Кульбарисов «Судьба земли — судьба мужей...»
 21.30 «Башкортостан»
 21.45 Футбол
 23.20 Вести
 23.45 Подробности
 24.00 «Дежурная часть»
 00.15 Автошоу

НТВ
 21.00 Сегодня вечером
 21.40 Герой дня
 22.00 Комедия ужасов «Зубастика». Фильм 4-й
 24.00 Сегодня вечером
 00.50 «Детектив Нэш Бриджес». «Особое задание» (США)
 01.45 «Сегоднячко»
 02.20 Сегодня в полночь
 02.45 «Байки из склепа»
 03.10 «Футбольный клуб»

СРЕДА,

24 июня

Первая программа
 6.00 «Доброе утро»
 9.00 Новости
 9.15 «Роковое наследство»
 10.00 «Мя»
 10.50 Домаш. библиотека
 11.00 Футбол. Чемпионат мира

12.00 Новости
 12.15 «Вместе»
 13.00 «Четыре танкиста и собака»
 15.00 Новости
 15.20 Премьера мультсериала
 15.55 Счастливы случаи
 16.40 «Пещера Золотой розы»
 17.10 Фильм для детей
 17.25 «Мир семьи»
 18.00 Новости
 18.20 «Роковое наследство»
 19.05 Час пик
 19.30 Угадай мелодию
 20.00 Тема
 20.45 Спокойной ночи, малыши!
 21.00 Время
 21.40 Детектив «Лекарство против страха»
 23.35 Футбол. Чемпионат мира. Сборная Чили — сборная Камеруна
 00.35 Новости
 00.50 Футбол. Сборная Шотландии — сборная Марокко

Вторая программа
 7.00 «Салэм»
 7.55 Подробности
 8.10 «Дежурная часть»
 8.30 «Стронг» представляет
 9.05 Диалоги о животных
 10.05 «Санта-Барбара»
 11.00 Вести
 11.30 Графоман
 11.40 «К-2» представляет С 12.20 до 14.00 — перерыв
 14.00 Вести
 14.30 Мультфильмы
 14.55 «Маленький бродяга»
 15.25 Фильм для детей «Близнецы в зоопарке»
 17.00 Вести
 17.30 Футбол. Колумбия — Тунис
 19.30 «Все обо всем»
 20.30 «Сэнгелдэк»
 20.45 «Башкортостан»
 21.10 «Слово и дело»
 21.30 «Инаугурация Президента Республики Башкортостан». Репортаж
 23.30 Вести
 23.55 Подробности
 00.15 «Дежурная часть»
 00.25 «Автоспорт: национальная гоночная серия»
 01.15 Звуковая дорожка

3 канал
 17.00 Коп хайп
 17.10 «Волчьи». Фильм
 19.20 Новости
 19.40 «Санта-Барбара»
 20.30 Криминальный спектр
 21.00 Сегодня вечером
 21.40 Герой дня
 22.00 Комедия ужасов «Зубастика». Фильм 4-й
 24.00 Сегодня вечером
 00.50 «Детектив Нэш Бриджес». «Особое задание» (США)
 01.45 «Сегоднячко»
 02.20 Сегодня в полночь
 02.45 «Байки из склепа»
 03.10 «Футбольный клуб»

НТВ

21.00 Сегодня вечером
 21.40 Герой дня
 22.00 Комедия ужасов «Зубастика». Фильм 4-й
 24.00 Сегодня вечером
 00.50 «Детектив Нэш Бриджес». «Особое задание» (США)
 01.45 «Сегоднячко»
 02.20 Сегодня в полночь
 02.45 «Байки из склепа»
 03.10 «Футбольный клуб»

СРЕДА,

24 июня

Первая программа
 6.00 «Доброе утро»
 9.00 Новости
 9.15 «Роковое наследство»
 10.00 Тема
 11.00 Футбол
 12.00 Новости
 12.15 «Вместе»
 13.00 «Четыре танкиста и собака»
 15.00 Новости
 15.20 Мультсериал
 15.45 Классная компания
 16.15 Зов джунглей
 16.40 «Пещера Золотой розы»
 17.10 Фильм для детей
 17.35 «Глаголет истина»
 18.00 Новости
 18.15 «Роковое наследство»
 19.05 Час пик
 19.30 Человек и закон
 20.00 «Серебряный шар»
 20.45 Спокойной ночи, малыши!
 21.00 Время
 21.40 Фильм «Испытание верности»
 23.50 Футбол. Франция — Дания

Вторая программа

7.00 «Салэм»
 7.55 Подробности
 14.00 Вести

14.30 Дневник Чемпионата мира по футболу
 14.50 Футбол. Чемпионат мира. Италия — Австрия
 17.00 Вести
 17.30 Кроссворд
 18.00 «Петербургские тайны»
 19.00 Фильм для детей
 19.10 «Тай-тулак»
 19.40 «Сантехремон. Первая сантехническая компания»
 20.00 Вести
 20.30 «Сэнгелдэк»
 20.45 «Башкортостан»
 21.00 «Кто есть кто?»
 21.20 «Башкортостан»
 21.35 «Петербургские тайны». Телесериал
 22.35 Живая коллекция
 23.30 Вести
 23.55 Подробности
 00.15 «Дежурная часть»
 00.25 Футбол. Бразилия — Норвегия

3 канал

17.00 «Будни»
 17.10 Музыка для Вас
 17.25 «Десять историй для будущих космонавтов»
 История 6-я
 17.55 «31 июня». 1 серия
 19.00 Янылыктар
 19.20 «Санта-Барбара»
 20.10 «36,6»
 20.30 Новое кино
 20.45 Музыка для Вас

НТВ

21.00 Сегодня вечером
 21.40 Герой дня
 22.00 Криминальная комедия «Состояние сердца» (США)
 24.00 Сегодня вечером
 00.50 «Детектив Нэш Бриджес». «Пока смерть нас не разлучит»
 01.45 «Сегоднячко»
 02.20 Сегодня в полночь
 02.45 Музыкальная программа «Луиз»
 03.10 «Футбольный клуб»

ЧЕТВЕРГ,

25 июня

Первая программа

6.00 «Доброе утро»
 9.00 Новости
 9.15 Фильм «Стьюардесса»
 10.05 Человек и закон
 10.50 Домаш. библиотека
 11.00 Футбол
 12.00 Новости
 12.15 «Вместе»
 13.00 «Четыре танкиста и собака»
 15.00 Новости
 15.20 Мультсериал
 15.45 Классная компания
 16.15 Детские анекдоты
 16.40 «Пещера Золотой розы»
 17.10 Фильм для детей
 17.30 Луна утренняя «Дорогой мечты»
 18.00 Новости
 18.20 Фильм «Стьюардесса»
 19.10 Час пик
 19.35 «Парижские тайны»
 20.05 «Чтобы помнили...»
 20.45 Спокойной ночи, малыши
 21.40 Комедия «Любовь Дезире»
 23.35 Футбол. Голландия — Мексика
 02.00 Футбол. Сборная США — сборная Югославия

Вторая программа

7.00 «Салэм»
 7.55 Подробности
 8.10 «Дежурная часть»
 8.40 Деньги
 8.55 Графоман
 9.10 Вовремя
 9.35 Сам себе режиссер
 10.05 «Санта-Барбара»
 11.00 Вести
 11.30 «Петербургские тайны»
 12.25 Футбол. Нигерия — Парагвай
 14.00 Вести
 14.30 Мультфильмы
 15.05 «Маленький бродяга»
 15.30 Фильм для детей. «Миллионеры»
 16.45 «На дорогах России»
 17.00 Вести
 17.30 «Ваши любимые мелодии»
 17.45 «Любовь с первого взгляда»
 18.15 Творческий вечер Р. Касимова
 18.50 Фильм для детей
 19.00 «Гости столицы»
 19.20 «Сто вопросов»

22 июня — День памяти защитников

Отечества

Никто не забыт, ничто не забыто

Эти горькие, но крылатые слова более полувека живут, да, именно, живут в устах советских людей, их детей и внуков. И они сразу напоминают о той страшной войне 1941—45 годов, названной нашей Великой стране гитлеровскими фашистами. Она привела к многочисленным человеческим жертвам, безмерным разрушениям. Об этом нельзя забывать.

Весной текущего года председатель районного комитета по делам участников Великой Отечественной войны Х. И. Вахитов поведал мне о том, что жителю села Акъяр Давлетбаеву Файзулле Янгалиевичу вручено удостоверение к медали «За отвагу» № 939598, которым был награжден его отец Давлетбаев Янгали Ягудович еще 2 октября 1943 года приказом №17-н командира 69-ой стрелковой дивизии.

Недавно я встретился с Файзуллой Давлетбаевым. Он выложил передо мной своей домашний архив. Показал вышеупомянутое удостоверение. Оказывается, оно ему вручено в райвоенкомате еще 24 мая 1994 года. В некоторой степени я был озабочен и спросил:

— Что об этом никто не знал и в газетах не было сообщений?

— Да, мы только сами знаем и в газете не писали, — последовал ответ.

Я невзначай взял районную газету, лежащую среди архивных документов. Это была «К новой жизни» от 23 апреля 1992 года.

— Там список погибших на войне, — нарекнул Файзулла.

На второй странице два последних столбца отведены «В книгу памяти». В списке значится «Давлетбаев Янгали Ягудович, 1909 года рождения, уроженец с. Акъяр (автор — вернее Байгускарово) Хайбуллинского района, призван Хайбуллинским РВК, а ч

Никто не забыт, ничто не забыто

п-я 30710, красноармеец, пропал без вести 1 июня 1943 года у села Ямная Камаренческого района Орловской области.

— А в другой газете было написано «погиб», — говорит Файзулла.

— Да, для выяснения есть, конечно, вопросы, — соглашаюсь я, — по твоей отец проявил героизм — раз награжден такой высокой чтимой солдатской медалью! — Пытаюсь успокоивать его, разговор перевожу на другой лад. — А об отце что-нибудь помнишь, знаешь, ведь тебе только 9 лет было, говоришь, когда он уехал на войну?

— Вот немного истории написал для детей, внуков и внучат о дедушке, — протягивает Файзулла мне 4 листа бумаги. Тут он повествует:

«Давлетбаев Янгали Ягудович родился 2 августа 1909 года в бедной семье в деревне Дергамыш Хайбуллинского района. В годолдом 21-м умерли родители. Янгали с младшим братом осиротели. За кусок хлеба начинались у богатых на любую работу. В 1928 году, услышав, что в Акъяре организовалось коллективное хозяйство, они убегают от своих баев. Здесь они чувствуют себя свободными, выполняют посильную работу. Девятнадцатилетнего Янгалия посылают на курсы, после окончания которых, работает он и на тракторе, и на комбайне. Через три года он женится. Жизнь немного улучшается. Построили они себе саманный дом, в личном хозяйстве заняли корову, овец и птиц. Увеличивается семья, уже трое детей.

Но проклятая война, навязанная гитлеровскими фашистами, омрачает радостную жизнь всех людей. Начинаются призывы, отправки на войну молодых мужчин. Отцы и матери, жены и дети со слезами провожают своих родимых.

В октябре 1941 года Янгали Давлетбаев на

своем тракторе «ЧТЗ» отправляется вместе с другими мобилизованными на станцию Сара. Через два месяца он находится уже на поле брани. В 1942 году получает четыре легких ранений, на полевых госпиталях долго не задерживается, как говорится, все время на фронте.

Файзулла даже не представляет когда погиб отец, не помнит получили ли нет они «черную бумажку». Но теперь он хорошо знает, что отец проявил героизм на фронте, через 51 год ему вручили отцовское удостоверение к медали «За отвагу», жаль что самого медаль не дали.

— Не дай Бог, чтобы наши дети и внуки видели такую кошмарную жизнь, какую видели мы, — повествует Файзулла, — в 1942 году нашу мать руководителя Акъярского сельского Совета отправили в трудовую армию, оставив нас, троих детей, сиротами. Младший брат Рамазан и сестра Филюза в том же году умерли от голода. А меня отправили в Михайловский детдом. В 1948 году, когда мне исполнилось 16 лет, вернулся в Акъяр, поступил рабочим в «Заготскот». Служил в армии 3 года 3 месяца. После демобилизации работал в РТС плотником. Затем по комсомольской путевке направили в РОВД, где проработал около восьми лет. До ухода на пенсию в 1992 году более десяти лет трудился плотником в МПМК.

С женой Гульсум живем более 40 лет. Имели троих детей. Сын Азат умер в рассвете жизни в 26 лет, оставив вунка. Старший сын Файзрахман и дочь Тансылу имеют свои семьи. Теперь у нас 5 внуков и внучат. Слава богу, живут хорошо. Лишь бы не было войны и вот этих кошмарных, никчемных, дурных телевизионных передач.

Ну и что ж, пусть сбываются его пожелания.

И. ТУЛЯШЕВ,

член Союза журналистов РФ и РБ.

Из школьных сочинений

Случай на войне

МОИ дедушка, Султанов Ягафар Салихович, участник Великой Отечественной войны. Он родился в сентябре 1922 года в селе Утарбаево. В возрасте 19 лет его призвали в армию, и он начал воевать разведчиком. Дедушка до конца войны, до дня Победы, был в рядах действующей армии. Участвовал в героическом штурме и взятии Кенигсберга и Берлина, за что был награжден медалями «За взятие Кенигсберга» и «За взятие Берлина», а также медалью «За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941—1945 гг.». На полях сражений был несколько раз ранен. При возвращении, у него в рту не оказалось передних зубов, он сказал, что их выбило осколком снаряда. За мужество он был награжден орденами Славы II и III степеней и орденом Красной Звезды. Дедушка вернулся из армии в 1946 году, умер в 1958 году. Дедушка рассказал моей

бабушке, своей жене, случай, наиболее ему запомнившийся: «Нас в своей палатке собрал командир. Он показал нам карту, на которой были изображены лес и крестик, крестиком была обозначена маленькая деревушка. Командир велел нам разведать, что делают фашисты в деревне. Скоро мы уже тронулись в путь. Тропинка в лесу была очень узенькая, из-за чего мы продвигались медленно и тихо, обращая внимание на каждый шорох. Вдруг я заметил около березы что-то черное и сказал товарищам, что я только посмотрю, отошел. Черным оказалось стогоревшее дерево, я вернулся на место, где оставил товарищей, но их там не было. Не дождался. Я двинулся дальше. Скоро лес кончился и оказалась невдалеке кусты. Я решил подождать товарищей в кустах, но ждать было мучительно, и тог-

да я вышел на открытое место. Вдруг, вижу, немцы, человек десять! Они увидели меня и решили окружить. Я подумал: «Я так просто не сдамся! И, взяв в руки автомат, начал стрелять вкрутую, потому что и в лесу были немцы, и в кустах — везде. Я, перебегая от куста к кусту и при этом стреляя, выбрался из подкуольца врагов и оказался в высоком густом кустарнике. Тут враги начали стрелять в кустарник, и одна пуля попала мне в плечо. Я, теряя сознание, подумал: «Погиб!», но вдруг услышал выстрелы со стороны немцев и понял, что меня спасают мои товарищи — разведчики.

Вот такой случай приключился с дедушкой на войне! Я горжусь тем, что у меня был такой храбрый дедушка.

Зульфия ВИЛЬДАНОВА,
 ученица 8«б» класса, АСШ №2.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

Четверг, 25 июня
Вторая программа
 19.50 «Этот прекрасный и загадочный мир — «Тропиканы»
 20.00 Вести
 20.30 «Сэнгелдэк»
 20.45 «Башкортостан»
 21.00 «Моя шалкеме»
 21.20 «Башкортостан»
 21.35 «Петербургские тайны». Телесериал
 22.40 «Притворщик». Телесериал (США)
 23.35 Вести
 24.00 Подробиности
 00.55 Футбол. Испания — Болгария

3 канал
 17.00 «Коп байы»
 17.10 Купелем мондары
 17.20 «Десять историй для будущих космонавтов»
 17.50 «31 июня». 2 серия
 19.00 Новости
 19.20 «Санта-Барбара»
 20.10 «Говорят, что...»
 20.40 Музыка для Вас

НТВ
 21.00 Сегодня вечером
 21.40 Герой дня
 22.00 Боевик «Экс-терминатор» (США)
 24.00 Сегодня вечером
 00.50 «Детектив Нэш Бриджес». «Зодиак»
 01.45 «Сегоднячко»

ПЯТНИЦА, 26 июня
Первая программа
 6.00 «Доброе утро»
 9.00 Новости
 9.15 Фильм «В. Давыдов и Голлаф»
 9.55 Клуб путешественников
 10.50 Домаш. библиотека
 11.00 Футбол. США — Югославия
 12.00 Новости
 13.00 «Четыре танкиста и собака»
 15.00 Новости
 15.20 Фильм-сказка «Аленький цветочек»
 16.25 Улица Сезам
 17.00 Фильм для детей
 17.10 «Семейная мозаика». Репортаж со II Республиканского фестиваля семейного творчества
 17.40 «Пома»
 18.00 Новости
 18.20 Фильм «В. Давыдов и Голлаф»
 18.50 «В поисках пропавших сокровищ»
 19.25 Здоровье
 19.55 Поле чудес
 21.00 Время
 21.40 Колombo в детективе «План убийства»
 23.15 Взгляд
 24.00 Футбол
 Аргентина — Хорватия
 02.00 Футбол. Колумбия — Англия

Вторая программа
 7.00 «Салэм»
 7.55 Подробиности
 8.10 «Дежурная часть»
 8.30 «Мир здоровья»
 8.40 Деньги
 8.55 «Православный календарь»
 9.00 Фильм для детей. «Собаке счастье»
 10.05 «Санта-Барбара»
 11.00 Вести
 11.30 «Петербургские тайны»
 12.25 Футбол Германия — Иран
 14.00 Вести
 14.30 Торговый дом «Ле Монти»
 14.40 Мультфильмы
 15.20 «Маленький бродяга»
 15.45 Фильм «Щен из соседней Гончих Псов»
 17.00 Вести
 17.30 «Планета Агния Барто»
 17.50 Графоман

18.00 Кроссворд
 18.25 «Вместе с вами»
 18.55 А. Галимов «С песней по жизни»
 19.25 «ТВ — жизнь моя»
 20.00 Вести
 20.30 «Сэнгелдэк»
 20.45 «Башкортостан»
 21.00 «На своей земле»
 21.30 «Башкортостан»
 21.45 «Моя шалкеме»
 22.05 Детектив «Причуды любви»
 23.40 Вести
 00.05 Подробиности

3 канал
 17.00 «Будни»
 17.10 Музыка для Вас
 17.20 Мультфильм
 17.30 «Побег на край света». Фильм
 19.00 «Янылыктар»
 19.20 «Санта-Барбара»
 20.10 «Ишилеуек»
 20.30 Купелем мондары

НТВ
 21.00 Сегодня вечером
 21.40 Герой дня
 22.00 Русский детектив «Одинокое плавание»
 24.00 Сегодня вечером
 00.40 Криминальный фильм «Гангстеры»

СУББОТА, 27 июня
Первая программа
 8.05 Детектив «Подарки по телефону»
 10.00 Новости
 10.10 Домаш. библиотека
 10.30 «Утренняя почта»
 11.05 «Каламбур»
 11.40 Смак
 12.00 Возвращение Третьяковки
 12.25 Долорес Кондрашова в программе «Женские истории»
 12.55 Мультфильм
 13.20 Фильм «Школьный вальс»
 15.00 Новости
 15.20 «Цивилизация»
 15.50 Поэт София Ротару
 16.35 В мире животных
 17.15 Как это было.
 «У истоков КВН» 1957г.
 18.00 Новости
 18.20 Дженгльмен-шоу
 18.45 «Ералаш»
 20.45 Спокойной ночи, малыши!
 21.00 Время
 21.35 Что? Где? Когда?
 По окончании — Футбол. Чемпионат мира по футболу
 01.35 Фильм «Местный герой»

Вторая программа
 8.00 Утро крестьянина
 8.30 «Красная книга»
 8.55 Футбол. Чемпионат мира
 10.40 «Домашний очаг»
 11.05 Доброе утро, страна!
 11.55 Фильм «Старший сын». 1 серия
 13.00 «Почта РТР»
 13.25 «У всех на устах»
 14.00 Вести
 14.20 «Люди и деньги»
 14.45 Федерация
 15.35 Мультфильм
 15.50 «Ваши любимые мелодии»
 16.00 Фильм для детей «Безумная Лори»
 18.05 «Праздник друзей «Российской газеты»
 18.55 «Телекомпас»
 19.20 Концерт
 20.00 Вести
 20.35 «Сулпылар»
 20.50 «Жемчужины Башкортостана»
 21.00 «Майдап»
 21.30 «День за днем»
 22.00 «Афарин»
 22.35 Футбол. Япония — Ямайка
 00.15 Бал выпускников

3 канал
 15.00 «История военной авиации»
 15.30 Всероссийская ярмарка

15.50 «О музыке всерьез»
 16.20 «Десять историй для будущих космонавтов»
 История 8-я
 16.50 Сериал «Династия»
 18.20 «С глазу на глаз»
 18.40 Купелем мондары
 19.10 «Санта-Барбара»
 20.00 Музыка для Вас

НТВ
 20.30 Док-шоу «Я и мой собака»
 21.00 Сегодня вечером
 21.40 «Итого»
 22.00 «Человек нигде»
 23.45 «Куклы»
 24.00 Сегодня вечером
 00.40 «Намедни-88»
 01.30 «Падшие ангелы»
 02.35 «Про это»

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 28 июня
Первая программа
 7.40 Фильм «Аттестат зрелости»
 9.15 Лотто-Миллион Спортлото
 9.30 «Дисней-клуб»
 10.00 Новости
 10.10 «Ненуговые заметки»
 10.30 Пока все дома
 11.10 Утренняя звезда
 12.00 Армейский магазин
 12.30 Играй, гармонь, любимая!
 13.00 Крестьянские ведомости
 13.30 «Подводная одиссея команды Кусто»
 14.25 Смехопанорама
 15.00 Новости
 15.20 Клуб путешественников
 16.05 «Дисней-клуб»
 17.00 «Колесо истории»
 17.45 Погода
 17.50 Песня-98
 18.35 «Ералаш»
 18.50 КВН-98
 20.55 Киноафиша
 21.00 Время
 21.35 Михаил Жаров и Михаил Янин в комедиях «Медведь» и «Сапоги»
 22.50 Концерт
 23.30 Фильм «Бармен из «Золотого джора»
 00.50 Футбол. Чемпионат мира

Вторая программа
 8.00 «Служу Отечеству!»
 8.25 Мультфильм
 8.40 «Осторожно, модерн!»
 9.05 «Аншлаг» и Ко
 10.00 Сам себе режиссер
 10.25 Доброе утро, страна!
 11.15 Фильм «Старший сын». 2 серия
 12.25 Там-там
 13.05 Парламентский час
 14.00 Вести
 14.30 «Мир книг с Леонидом Кураевым»
 14.45 Дневник Чемпионата мира по футболу
 15.20 «Закон и порядок»
 16.10 Диалоги о животных
 17.10 «Ваши любимые мелодии»
 17.30 Пульс
 18.00 Совершенно секретно
 18.55 Старая квартира. Год 1973. Часть 2-я
 19.55 «Урмас Отт с Чаком Норрисом»
 21.00 «К-2» представляет
 22.00 Зеркало
 23.00 Русское лото
 23.40 «Мир номер подь». Тур ДДТ
 00.05 Футбол

3 канал
 15.00 «Паш кестер»
 15.20 «Купелем мондары»
 15.30 «День за днем»
 16.00 «Династия»
 17.35 «О кино и не только»
 18.00 Док. фильм «Вспомним, товарищ»
 19.30 «Отражение»

НТВ
 20.25 «Вокзал для двоих»
 23.00 Итого
 24.00 Боевик «Прощения нет»

Юбилеи

Профессия на всю жизнь

На днях заслуженному учителю школ РСФСР, отличнику народного образования России, бывшему учителю начальных классов Байгускарской средней школы Латифе Гиниятовне Ишкильдиной исполнилось 70 лет.

Прошло более 50 лет с тех пор, как она приехала в наш район и начала работать учителем. В грозный 1944 год четыре девушки-ровесницы получают учиться в Темьясовское башкирское педагогическое училище. Кугарчинская девушка Латифа всегда была в первых рядах: и в учебе, и в общественных делах. Она же мастерица и петь, и плясать. Даже отдавая все последнее, она старалась быть на концертах, спектаклях. В училище она посещала танцевальный кружок и умело исполняла башкирские и татарские танцы.

Трехлетняя учеба в педучилище протекла незаметно. В 1947 году она приехала в Хайбул-

линский район, работала сначала пионервожатой Акъярской средней школы. А через год ее направляют в Юлбарсовскую семилетнюю школу учителем русского языка. Но через два года работы в школе она вышла замуж и переехала в п. Бурибай и работала заведующей Юшюрской начальной школой.

Нельзя не отметить старательность Латифы Гиниятовны в том, что наряду с заботами о семье, работой в школе, она содействовала мужу Шакирьяну в получении образования, который окончил в Стерлитамакском сельскохозяйственном техникуме и получил профессию агронома.

В дальнейшем семья переехала в село Байгускарово. Латифа Гиниятовна продолжила работу в школе, а ее спутник жизни всю свою старательность прилагал в колхозном производстве. Одновременно с обучением и воспитанием

детей Латифа активно участвует в общественной жизни, в свое время была пропагандистом и агитатором.

Ее доблестный труд высоко оценен государством. Все эти звания она заслужила по праву. В своей родной школе она проработала до выхода на пенсию.

Латифа Гиниятовна хорошая мать и жена. Вместе с мужем они вырастили и воспитали троих детей. Сегодня они живут вместе с младшим сыном снохой и внуками.

Латифа Гиниятовна в работе всегда отличается требовательностью и к себе, и к другим, доброжелательным отношением к людям, умением быстро находить общий язык. Она всегда старалась щедро делиться опытом, по велению времени стремилась к новшествам.

Руководство отдела народного образования и коллеги сердечно поздравляют Латифу Гиниятовну с 70-летием со дня рождения, желают крепкого здоровья, неиссякаемой энергии и семейного счастья.

У. БУХАРБАЕВ,
инспектор РОНО.



дорогую жену, маму Фирдаус Шарифуловну **АКГУСКАРОВУ** из с. Акъяр с 40-летием со дня рождения.

На все дальнейшие года Желаем счастья и добра. Здоровья же желаем вдвойне.

Муж, дочери Айгуль, Лиля и сын Рафис.

поздравляем с днем рождения Мархабу Ахметовну **НУРМУХАМЕТОВУ** из п. Степной.

Мама милая, родная И бабуля дорогая! Поздравляем мы тебя, Будь здорова наша мама, Будь подольше рядом с нами.

поздравляю с днем рождения дорогих и горячо любимых мужа **Анвар Фаритовича ТАКАКОВА** и доченьку **Алию**. Пусть в жизни ждут вас лишь добрые слова, И сердце никогда от горя не заплачет. И пусть всегда кружится голова От счастья, радости и от удачи!

Жена Лиля и сын Ильдарик,
п. Бурибай.

дорогую и любимую дочь, жену, маму Диану Мухтаровну **КУНУСБАЕВУ** с днем рождения.

Желаем крепкого здоровья, радости, счастья, успехов везде и во всем.

Мама, папа, муж Рашид, сын Рушан, дочь Лиана.

Сыновья **Немагил, Ильдар, дочери Муршида, Гульфида, сноха Лида, зять Раис, внуки Марат, Карим, Денис, внучки Анжела, Рашида.**

с. Акъяр, п. Степной.

дорогих наших **Салавата Хайруллоевича АСКАРОВА** и **Кариму Сынбулатовну** (п. Степной) с днем рождения.

От души желаем им большого счастья, доброго здоровья, благополучия в семье и успехов.

С искренними пожеланиями Мамбетовы, Кильдябаевы, Аскаровы.

НАИЛЯ и РАЗИЛЮ с законным браком! Мы вас поздравляем с началом пути, Желаем совместно по жизни идти, Друг-друга всегда уважать и любить И нежность свою надолго сохранить.

Друзья,
с. с. Галиахметово, Акназарово.

уважаемую для нас одноклассницу **Фанзию Идрисовну АХМЕТШИНУ-ТУРМУТАЕВУ** из Антингана от всей души поздравляем с 60-летним юбилеем.

Желаем крепкого здоровья, долгих счастливых лет, чистого мирного неба.

С наилучшими пожеланиями одноклассницы,
с. Акъяр.

дорогого сына **Ильшата Миннигалеевича ШАХМЕТОВА**, сестру **Мишур Хусановну АЛТЫНГУ-ЖИНУ**, своиченну **Мишзу Салаватовну АБДУЛЛИНУ** с днем рождения.

Желаем здоровья, большого счастья, всех благ на земле.

С искренними пожеланиями мать, сестра, сноха, брат, родственники,
п. Уфимск.

ПРОПАЛА
 кобыла 6 лет и жеребенок 1, 2 года. Оба черного цвета, на лбу небольшое белое пятнышко.

Знающих что-либо о их местонахождении просим сообщить за вознаграждение по адресу: с. Подольск, ул. Первомайская, к Динмухаметову Анасу, Карамовичу.

Дирекция, профсоюзный комитет совхоза «Матраевский» выражают глубокое соболезнование родным и близким по поводу кончины бывшего рабочего совхоза **РАИМОВА Шарифьяна Ахмадияновича** и разделяют горечь утраты.

Дирекция и профсоюзный комитет совхоза «Матраевский» выражают глубокое соболезнование родным и близким по поводу кончины **ШАТУНОВОЙ Ефросиньи Кузьминичны** и разделяют горечь невозможной утраты.

РЕДАКТОР
Б. К. ГАБИТОВА.

УЧРЕДИТЕЛИ — Хайбуллинский районный Совет депутатов, районная администрация.
 Газета зарегистрирована в Министерстве печати и массовой информации Республики Башкортостан.
 Регистрационный номер 629.

Для рекламодателей р-счет редакции 40603810702005900095 в Хайбуллинском ФКАПБ «Башкирия».

Адрес редакции и типографии: Республика Башкортостан, с. Акъяр, промент Целинников, 41.

Телефоны: редактор — 2-11-95, социально-экономический отдел — 2-13-97, зам. редактора по дублиажу, ответсекретарь — 2-14-95, отдел сельского хозяйства — 2-16-95, отдел писем — 2-13-95, бухгалтерия — 2-14-98.

Газета выходит три раза в неделю: во вторник, четверг и субботу на русском и башкирском языках.